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Niederschrift Jahreshauptversammlung 2023 

 

Die Jahreshauptversammlung 2023 fand am 27.04.2023 im Restaurant „Santa Lucia“ 

in Hüls statt (Beginn 17:30 Uhr). Von 184 stimmberechtigten Mitgliedern nahmen 25 

stimmberechtigte Vereinsmitglieder an der Versammlung teil. Diese war somit be-

schlussfähig.  

Der Vorsitzende, Herr Detlev Peuyn begrüßte die anwesenden Mitglieder. Insbeson-

dere begrüßte er die Ehrenmitglieder, Herrn Hans-Georg Berndt und Herrn Jürgen 

Klaffki. Der Schirmherr, Herr Michael Schemke und der Ehrenvorsitzende, Herr Dago-

bert Allhorn waren nicht anwesend.  

Die Niederschrift der Jahreshauptversammlung 2022 wurde mit der Einladung versandt 

und war auf der Homepage, www.psvkrefeld.de zur Einsichtnahme für die Mitglieder 

hinterlegt. Sie lag außerdem schriftlich den Anwesenden vor.  

Es wurden folgende Ehrungen ausgesprochen: Dr. Ernst Reichold und Herr Jürgen 

Klaffki (50 Jahre Mitgliedschaft). 

Der Vorsitzende gab im Rahmen des Geschäftsberichtes des Vorstandes einen Über-

blick über die Arbeit in den einzelnen Abteilungen.  

Der 1. Kassierer, Herr Guido Chlibec trug den Kassenbericht vor. Der Kassenbestand 

zum 31.12.2022 belief sich auf 53265,38 €.  

Die Kasse wurde durch Frau Karin Weich und Herrn Klaus Kolk geprüft. Die Kassen-

prüfer bescheinigten dem Kassierer eine ordnungsgemäße und ordentliche Kassenfüh-

rung und beantragten die Entlastung des Vorstandes.  

Der Vorstand wurde einstimmig entlastet. Wortmeldungen hierzu gab es nicht. 

Im Rahmen der Vorstandswahlen wurden folgende Vorstandsfunktionen besetzt:  

Herr Jürgen Klaffki (2. Vorsitzender, 24 Ja-Stimmen; eine Enthaltung, die Besetzung 

erfolgt für ein Jahr kommissarisch), Herr Martin Schraetz (1. Geschäftsführer, 24 Ja-

Stimmen, 1 Enthaltung), Michael Smeets (2. Kassierer, 24 Ja-Stimmen, 1 Enthaltung). 

Herr Jürgen Klaffki (Pressewart, 24 Ja-Stimmen, 1 Enthaltung), Michael Smeets (So-

zialwart, 24 Ja-Stimmen, 1 Enthaltung). Die gewählten Vorstandsmitglieder nahmen die 
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Wahl an. Gegenkandidaten gab es nicht.  

Hinweis: Es ist beabsichtigt, die Vorstandsfunktionen des 2. Vorsitzenden, des Presse-

warts und des 1. Geschäftsführers im nächsten Jahr neu zu besetzen. Der 1. Vorsit-

zende wird im Polizeipräsidium Krefeld für Nachfolger werben.  Hinsichtlich der Neube-

setzung des Pressewarts gibt es Interessenten aus der Schwimmabteilung.   

Im nächsten Jahr sind Frau Karin Weich und Frau Carina Luft die Kassenprüfer. Als 

Ersatzprüfer/Ersatzprüferin wurden Herr Suvethan Balendrin und Frau Jana Marschel 

einstimmig gewählt. Beide nahmen die Wahl an.    

Es wurde mit den Abteilungen abgestimmt, dass der erweiterte Vorstand sich zukünf-

tig jeden dritten Mittwoch in geraden Monaten um 19.00 Uhr trifft. Der Geschäftsführer 

lädt jeweils dazu ein. 

  

Der zweite Vorsitzende bedankte sich bei den Abteilungen für die geleistete Arbeit und 

lobt insbesondere die Übungsleiter für Ihr Engagement.  

Die Jahreshauptversammlung endete um 18.40 Uhr. 

   

Detlef Peuyn   Martin Schraetz 

(1. Vorsitzender)   (Geschäftsführer, Protokoll) 

Krefeld, im Juni 2023 


